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開会 午前９時２８分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和元年第１７回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いいたします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。事務局から説明をお願いします。 

○北村主幹  それでは、議案の１ページをお開きください。 

 前回の１１月１５日から、昨日までの１２月２０日の事務報告でございます。 

 管理関係です。抜粋して御報告申し上げます。 

 １１月１５日ですけれども、陸別町の教育研究大会が陸別中学校で行われております。有田

教育長ほか、職員５名が出席をしております。 

 １９日に移ります。令和元年度の市町村教育委員会新任委員の研修会が札幌市でありまし

て、教育長と小木委員が出席をしております。 

 ２０日ですが、日本ハムファイターズの応援大使が来町して、陸小ほかタウンホールにも来

て、町民に講演と言いますか、そういうのをしたということで、これについては教育長と職員

１名が出席をしております。 

 ２２日、令和元年度の十勝管内の市町村教育委員の研修会が帯広市でありまして、教育長と

小木委員が出席をしております。 

 １２月に入りまして陸別町議会が１０日、１１日、２日間の日程で、１２月定例会というこ

とで行われております。 

 それと１８日ですが、清里町の教育委員会が小中一貫の関係で視察に来られましたので、陸

別中学校におきまして、私たちが対応しております。教育委員会からは有田教育長ほか次長、

私と出席をしております。小学校からは校長はじめ、教頭、小中一貫のコーディネーター、中

学校も同様、校長、教頭、コーディネーターということで、合計９名で対応いたしております。 

 なお、下にある令和元年度インフルエンザ発生状況ですけれども、陸別小学校におきまして

は、下の合計、１０月に５名、１１月に５名、１２月に１名ということで、計の列のほうに３

／１７と書いていますけれども、これは１７人中３人、２年生が２３人中２人ということで、
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そのような記述になっておりまして、合計しまして１０９人中１１人がインフルエンザに罹患

しているということでございます。中学校も同様に、９月と１２月にそれぞれインフルエンザ

にかかっているということで、発生状況のお知らせをしております。 

 管理関係は以上です。 

○大鳥居主任主査  続きまして、社会教育関係行きます。 

議案の２ページ、上半分になります。 

１１月１９日、第７回ことぶき大学ということで、ことぶき大学につきましては、社会教育

の下から２番目の１２月１７日、第８回ことぶき大学をもちまして、４年目になります大学の

最終日が終了いたしました。ですので、１２月１７日にことぶき大学のほうで卒業式を行って

おりまして、有田教育長のほうから代表者５名に卒業証書を手渡ししていただいております。 

それから文化祭関係ですけれども、上から３番目の１１月２４日、第５８回文化祭の道民芸

術祭ということで、タウンホールで陸別では久しぶりに詩吟、民謡、民舞という、今までうち

ではこういうサークルなかなかないのでということで断っていた部類のものをやっていただ

きまして、陸別町民の方にもこの分野のものを見てもらうということを実施いたしました。 

関連して、その下、ふるさと劇場です。こちらも、文化祭に連携した形になりますが、第１

０３回公演ということで、プロの紙芝居屋さんに来ていただいて、子供たちを対象に紙芝居を

してもらっております。こちらの「とら屋の紙芝居」につきましては、予算のほうでも出てき

ますので、来年度のことで関連する事業ということで実施させていただいております。  

その下、冒険・体感 in とうきょうにつきましては、１２月５日に保護者説明会が行われま

して、年明け１月６日に出発という形で事業が進められております。 

それから、その下です。十勝東北部の３町、陸別、足寄、本別の３町で行われている東北部

事業ですけれども、女性研究大会が陸別主幹となっておりましたので、銀河の森天文台を案内

させていただきました。有田教育長に挨拶いただき、３町から３６名集合して、天文台の見学

をしております。 

またその下、家庭教育学級です。陸別小学校なのですけれども、カレーパーティーで親子レ

クを行いまして、参加者７７名をいただきました。家庭教育学級の行事は、これで終了という

形になります。 

一番下に移ります。昨晩、第２回の社会教育委員の会議を実施いたしまして、これまでの今

年度の実績と今年度の残りの計画及び予算について議論していただいております。 

社会教育については以上です。 

○遠藤主任主査  社会体育関係です。 

 １１月２５日、町民体力測定会を開催する予定でしたけれども、残念ながら申し込みが１人

もいなかったということで中止いたしました。今後は、内容とか時期を再考していきたいと思

っております。 

 ２６日はスポーツ振興基金運用委員会を開催しています。ここで、サッカーとフットサルの
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審判講習会に参加される方の経費の助成を決定しました。 

 ２８日は、東北３町の体育関係の会議を本別町で行っております。 

 １２月に入りまして４日、第３４回冬季ミニバレー大会、これはミニバレー協会主催の大会

と兼ねて開催しております。１９チームが参加しました。 

 １２月６日は、スポーツ推進委員会議というのを開きまして、陸別の体育関係の行事の内容

ですとかということに関して、意見をもらったりをしています。 

以上です。 

○空井次長  それでは、給食関係ありませんので、今後の予定、私のほうから御説明します。 

まず、１２月２２日ですが、先ほども社会教育関係のほうで報告がありましたが、１０月１

日から行っております陸別町文化祭、これの最終イベントとして２２日、中村ピアノ教室の発

表会、これをもってロングランの文化祭が終了することになります。 

それとその下、２３日、小中学校の終業式です。今年の冬休みにつきましては、小中とも１

２月２４日から１月１６日までということになっております。 

続いて、３ページをご覧ください。 

２６日になりますが、第３回目の学校運営協議会を開催の予定です。 

年が明けまして１月３日、令和２年成人式をタウンホールでとり行います。 

７日になりますが、５歳児、１歳児のスケート教室、これを皮切りに冬季のスポーツ教室が

スタートをいたします。 

一つ戻って６日、冒険・体感 in とうきょう出発式ということで、６日から９日の期間、子ど

もたちを東京に派遣をする予定としております。 

それと１月１１日、リコーダーアンサンブルクラブの全道大会がありますが、前回の教育委

員会会議におきまして、必要な予算、議決いただきましたが、晴れて出場が決定をしていると

いうことで、頑張っていただきたいなと考えております。 

それと、１２月２９日のところに戻ります。陸別小中学校の冬季休業中の学校閉庁日ですが、

今年につきましては１２月２９日から１月３日までの６日間の設定としております。 

１月１７日に行きます。陸別小中学校の第３学期の始業式が１７日始まります。 

そのほか、記載のとおりですので、説明につきましては以上とさせていただきます。 

○有田教育長  事務報告について質疑を行います。質疑ありませんか。特によろしいですか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

○有田教育長  それでは、次に報告事項について、私のほうから御報告をいたします。別冊

の教育長業務報告というものをご覧いただきたいというふうに思っております。 

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 
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◎議案審議 

 

○有田教育長  議案審議に入ります。 

議案第３５号、陸別町教職員住宅等管理規則の一部を改正する規則についてを議題としま

す。事務局より提案理由の説明をお願いします。 

○空井次長  議案第３５号でありますが、教職員住宅の建て替えによりまして、供用開始さ

れます。それに伴いまして、所要の改正を行おうとするものであります。陸別町教職員住宅等

管理規則の一部を次のように改正するであります。 

説明につきましては、次のページ、５ページの新旧対照表を用いて御説明させていただきま

すので、５ページをお開きください。 

この表、右手が現行の規則、それから左手が改正しようとする規則であります。令和元年度

につきましては、１棟２戸を解体しまして、その跡地に１棟２戸を新築したものでありまして、

それに伴いまして規則を改正しようとするものです。 

旧とあります右の欄をご覧ください。 

中ほど、下線を引いているところがありますが、昭和５５年築の１棟１戸が掛ける２となっ

ておりますが、実際のところ建物につきましては１棟２戸でありましたが、管理規則のほうを

それぞれ１棟ずつというような規定となっておりましたが、ここは修正をせず、今回廃止とな

りますので、ここにつきましてはそのまま削除をさせていただくというものであります。 

続いて、左手の新というほうをご覧いただきたいと思います。 

一番下になりますが、令和元年木造で１棟２戸、これは今年新築をした物件でありますが、

これについて加えようとするものであります。建設場所につきましては、一覧ご覧いただきま

すと同じ番地、地番となっております。場所につきましては、小学校を背中にして、真ん中に

道路が走っておりますが、その右手の道道に近いところ、上段、上の段のほうですね。そちら

のほうの住宅を解体し、新たに１棟を構築したというものでございます。 

それと、議案４ページのほうに戻っていただきまして、今、御説明した所要の改正を行った

結果、別表第１を次のように改めるということで、廃止となった建物を削り、新たに建設した

建物１棟を加えて、別表１を改正しようとするものであります。 

なお、この規則につきましては公布の日から施行するということで規定をさせていただいて

おります。 

以上、簡単ですが説明とさせていただきます。以降、御質問等お答えいたしますので、御審

議のほどよろしくお願いいたします。 

以上です。 

○有田教育長  それでは、議案第３５号の質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 
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○有田教育長  それでは議案第３５号について、原案のとおり決定することに御異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○有田教育長  議案第３５号は原案のとおり決定いたしました。 

次の議案ですが、議案審議の前に、議案第３６号については、教育事務に関する議会の議案

について町長への意見の申し出に関する事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７

条の２第１項第４号の規定により非公開としたいと思いますが御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○有田教育長  それでは異議なしと認め、非公開とします。 

（以下、非公開） 

○有田教育長  これより会議を公開といたします。 

 

◎その他の事項 

 

○有田教育長  次に、その他に入りますけれども、その他から、私のほうから１点だけお願

いいたします。 

 もう１個、業務報告ということでつけておりますけれども、成人式の関係なのですけれども、

資料で１３ページからあります。後藤さん初めてだったかと思うのですけれども、１月３日の

成人式ということで、この１３ページの進行の中で、１３時から新成人が入場から始まります

けれども、式辞が私行いまして、前回まで記念品の贈呈も教育長ということでやっていたので

すけれども、前段にちょっとお話ししたことありますけれども、ちょっと中身を変えていきた

いというところで、記念品贈呈につきましては出席者からということになりますけれども、基

本的には全員出席していただけば、代理者である西岡委員のほうで記念品の贈呈をお願いした

いなというふうに思っております。 

 前回まで、成人者の前に直接移動していって渡していたのですけれども、今回は演台のとこ

ろで待っていただいて、成人者が来てもらって、１人もらって、すぐ後ろで待機してもらって

いくので、時間的には席を立って、戻ってからまた来てという感じではないので、どんどん行

くので、時間的には極端に物すごく、何倍も時間がかかるというような形にはならないかなと

思っていますので、それが１４ページのところですけれども、演台のところで西岡委員のほう

から記念品を渡してもらって、もらった人はそのままで引いて、スタンバイの方がすぐ前に出

て渡すということで、委員も、という形の中で、今年については２３名の方に渡したいという

流れの中でやりたいと思っています。 

 西岡委員よろしいでしょうか。 

○西岡委員  おめでとうございますくらいでいいのですか。それなら、わかりました。 

○有田教育長  よろしくお願いいたします。 
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あとは例年の同様の形の中での流れなのかなということで、参考にしていただければという

ふうに思っております。１月３日も皆さん、御出席予定ということでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○有田教育長  すみませんけれども、よろしくお願いいたします。 

 その他、全体を通して教育委員さんのほうから、それから事務局のほうも何かあればと思い

ますけれども。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長  では、特になければ、それでは以上をもちまして、令和元年第１７回陸別

町教育委員会会議を閉会いたします。 

 

        閉会 午前１１時３５分 

 

 

 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   小 木 育 子 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


